

Некоторые предприниматели не стесняются нарушать санитарные правила и нормы в ущерб здоровью земляков.

Плановая проверка Роспотребнадзора магазина «Морепродукты» ИП Абабковой С.Г., расположенного на остановке «Жилмассив» показала, что предприниматель не только грубо нарушала действующее законодательство, реализовывала просроченную продукцию, и даже не сочла нужным подготовиться к приходу проверяющих.

Напомним, что перед началом плановой проверки Роспотребнадзор должен за три дня предупредить организацию об этой проверке. И осуществлять ее он может не чаще, чем раз в три года. Понятно, что, если производитель и хозяин недобросовестный, за эти три дня он вполне успеет «навести марафет», а может и не подготовится вовсе.

Так получилось при проведении указанной проверки. О будущем мероприятии руководству предприятия было сообщено за неделю до начала проверки.

В ходе проверки установлено. На реализации находится «морской лещ сушеный» с истекшим сроком годности. Не сохраняются до окончания сроков годности этикетки (ярлыки) с тары поставщика на пищевые продукты. На реализации находятся пищевые продукты (рыба и рыбопродукты свежемороженые в ассортименте, рыба холодного и горячего копчения в ассортименте) без наличия сопроводительных документов, подтверждающих их качество и безопасность.

Реализуют продукты без наличия этикетки с информацией о сроке годности, производителе, условиях хранения, составе (рыба свежемороженая: терпуг, сельдь, кефаль, пелядь, минтай, горбуша, хек, пикша, аргентина, голец.). Допускают повторную заморозку дефростированной продукции.

Продавец не прошла своевременно гигиеническое обучение.

Арматура на источниках освещения в торговом зале грязная, не очищаются по мере загрязнения. Уборочный инвентарь для туалетов хранится вместе с уборочным инвентарем для других помещений.

Более того, несмотря на вступление с 1 июля текущего года изменений в закон о государственном регулировании и оборота алкогольной продукции, положениями которого розничная продажа пива на остановочных пунктах движения общественного транспорта городского и пригородного сообщения не допускается, предприниматель продолжала реализацию пива, не взирая на существующее ограничение.

По результатам плановой проверки на индивидуального предпринимателя Абабкову С.Г. составлен протокол и наложено административное взыскание в виде штрафа. За нарушение правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции кроме штрафа нормой Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена конфискация продукции.

Кроме того выдано предпринимателю выдано предписание об устранении нарушений и прекращении розничной продажи пива. В случае неисполнения требований предписания материалы будут переданы в суд.

Уважаемые потребители! Приобретая продукты питания будьте внимательны! Перед покупкой убедитесь, что на продукцию имеется сопроводительная документация, что срок годности ее не истек. Если условия реализации продуктов вызывают у вас сомнения, откажитесь от покупки. Специалисты Управления Роспотребнадзора готовы проконсультировать вас по всем вопросам в пределах компетенции службы по тел: (38822) 64384.